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kattintva (jobb billentyűvel) a vonatkozó YouTube oldal 
megnyitható böngészőben. 

Összegzés

Noha a tesztelés során találkoztam pár hibával és némi 
stabilitási problémába is ütköztem, végeredményben a 
Minitube nagyon jól lejátszotta a videókat, viszonylag 
alacsony CPU- és RAM-terhelés mellett. A leginkább 
kedvemre való tulajdonságának azt a lehetőséget találtam, 
hogy feliratkozhatunk csatornákra YouTube-fiók nélkül. 
Összességében úgy találtam, hogy a Minitube nagyon jól 
működik önálló YouTube kliensként.

legfrissebb videókat. Ahogy korábban említettem, 
Minitube-ban, anélkül hogy lenne Google-fiókod 
feliratkozhatsz YouTube-csatornára. Igazából a Minitube 
nem tesz lehetővé bejelentkezést a YouTube-fiókba.

Amikor Minitube-ban videót keresel, az eredmény a 
képernyő bal oldalán egy listában jelenik meg és a videó 
bélyegképére kattintással indul a lejátszás. A képernyő 
tetején a Stop, a Lejátszás/szünet, a Következő, a Hasonló 
videók és a Teljes képernyős lejátszás gombok mellett 
található a hangerő-szabályozó és egy idősáv. A Stop 
lenyomása visszavisz a fő kereső ablakba ahelyett, hogy 
simán megállítaná a videót. Miként a webalapú YouTube-
nál szokás, a csatorna nevére kattintás a csatorna 
videóoldalára visz. Egy csatornára feliratkozáshoz 
egyszerűen a csatorna videólistája feletti csillagra kell 
kattintani és az felkerül Feliratkozások oldalra. A 
videólista jobb alsó sarkában a nagyítóra kattintva 
lehetővé válik rendezése aktualitás, dátum, időtartam és a 
videó minősége szerint. (jobbra fent)

A Minitube nem jeleníti meg a videók leírásait, a 
kommentárokat, a tetszésnyilvánításokat, továbbá nem 
teszi lehetővé ilyenek hozzáfűzését a megtekintett 
videókhoz. Ugyanakkor, az éppen játszott videóra 
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A Minitube asztali YouTube-kliens, amit a privát szférára 
koncentrálva és a YouTube szokásos webes felületének 
egyszerű visszaadása helyett, TV-szerű megjelenítést 
célozva fejlesztettek ki. (YouTube csatornára) 
feliratkozásokhoz nem kell Google-fiókkal rendelkezni, és 
videólejátszás közben hirdetéseket nem jelenít meg. A 
Minitube kezelő felülete jól kialakított, lehetővé téve az 
egyszerű videónézést mindenféle fölösleges sallang 
nélkül.

A Mintube-ot megnyitva a fő, Keresés oldallal 
szembesülünk. A kereső mező alatt láthatóak a korábbi 
keresési kifejezések és a legutóbb meglátogatott 
csatornák. Itt lehet beállítani a maximális képfelbontást, a 
nem megfelelő tartalmak blokkolásához engedélyezni a 
„Korlátozott mód”-ot, illetve beállítani, hogy a videók 
automatikus indulás helyett kézzel indítva töltődjenek be.

A Keresés (2) oldalon nem közvetlenül, hanem olyan 
kategóriák szerint, mint a Legnépszerűbb, Divatos, Hírek 
stb. lehet böngészni a videókat. Emellett van még a 
Feliratkozások lap, ahol Minitube-ból kezelheted az 
oldalakat, amikre feliratkoztál és megnézheted a 
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